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Protokoll från årsmöte Hela Sverige ska leva Östergötland 20240625 
Närvarande: Tommy Aarna, Stefan Holmberg, Lars-Olof Johansson, Mia Götesdotter, Eva 
Lindblad, Patric Andersson, Camilla Carlsson, Pia Tingvall 
 
1. Mötets öppnande 
Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna 
 
2. Val av ordförande för mötet, val av sekreterare, val av justerare och rösträknare 
Beslut: Att välja Tommy Aarna till ordförande för årsmötet. Till sekreterare väljs Pia Tingvall 
och till justerare (tillika rösträknare) väljs Stefan Holmberg. 
 
3. Upprättande av röstlängd 
Beslut: De 8 personer som är i bild utgör röstlängd 
 
 
4. Prövning av mötets behöriga utlysande 
Kallelsen gick ut första maj till mötet som skulle varit i maj. De som anmälde sig till det har 
hållits informerade. 
Beslut: Mötet anses behörigen utlyst 
 
 
5. Godkännande av dagordning 
Beslut: Att godkänna dagordningen 
 
 
6. Styrelsens årsredovisning (verksamhetsberättelse och bokslut) 
Lars-Olof redovisar ekonomin. Underskott på drygt 19 000 kr. Fem föreningar har fått en 
utvecklingscheck: Maspelösa, Vånga, Björsäter, Sankt Anna, Karlsby. Eget kapital 463 000 kr.  
Tommy redovisar verksamheten. Vi har inte haft så mycket aktivitet annat än checkarna. Vi 
försökte få till ett vårmöte i Sankt Anna med det blev inställt på grund av för litet 
deltagande. Det kommer bli en utmaning att ta sig an för den nya styrelsen. Rönö 
bygdeförening utsågs till årets lokala utvecklingsgrupp. 
Se bilaga 1. 
 
 
7. Revisorernas berättelse 
Det är en ren revisionsberättelse från föreningsrevisorn Kjell Eriksson. 
Se bilaga 2. 
Den auktoriserade revisorn har inte inkommit med en revisionsberättelse.  
Beslut: Årsprotokollet kommer inte att justeras innan båda revsionsberättelserna finns på 
plats. 
 
 
8. Fastställande av resultat- och balansräkning 
Beslut: Resultat- och balansräkning fastställs. 
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9. Ansvarsfrihet för styrelsen 
Beslut: Att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 
 
 
10. Fastställande av medlemsavgift 
Beslut: Att behålla avgiften till 0 kronor. 
 
 
11. Beslut om arvode för styrelsen 
Beslut: Att styrelsen inte uppbär några arvoden. 
 
 
12. Behandling av inkomna motioner 
Inga motioner har inkommit. 
 
 
13. Ärenden som av styrelsen hänskjutits till årsmötet 
Det finns inga ärenden. 
 
 
14. Verksamhetsplan och budget 
Verksamhetsplan och budget presenteras kort. 
Bilaga 3 och 4 
 
 
15. Val av styrelse: 
• Ordförande på 1 (ett) år 
Beslut: Att välja Camilla Carlsson till ordförande. 
• Ordinarie ledamöter och ersättare på 2 (två) år. 
Beslut: Att välja Carl Hamilton till ledamot på två år. 
Beslut: Att uppdra åt styrelsen att under året adjungera personer till styrelsen. 
 
 
16. Val av två revisorer för 1 år, varav en godkänd revisor och en förenings- 
revisor samt två personliga ersättare till dessa 
Beslut: Att välja Sture Larsson, Motala redovisningsbyrå som godkänd revisor och Kjell 
Eriksson till föreningsrevisor 
 
 
17. Val av valberedning för 1 år, 5 (fem) – 7 (sju) personer, varav en sammankallande 
Beslut: Att välja Tommy Aarna, Patric Andersson, Mia Götesdotter och Pia Tingvall 
(sammankallande). 
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18.Val av ombud och ersättare till årsmöte och höstmöte för Riksorganisa- 
tionen Hela Sverige ska leva 
Beslut: Att hänskjuta frågan till styrelsen 
 
 
19. Övriga frågor 
Avgående styrelseledamöter tackas för sin insats. 
 
 
20. Avslutning 
Ordföranden tackar för visat engagemang och avslutar mötet. 
 
 
 
 
 
……………………………………………… 
Tommy Aarna, ordförande 
 
 
 
 
……………………………………………… 
Pia Tingvall, sekreterare 
 
 
 
 
……………………………………………… 
Stefan Holmberg, justerare 
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